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Звіт незалежного аудитора

Керівництву Кредитної спілки «Злет» ;

Національному банку України, що здійснює 

державне регулювання ринків фінансових послуг

І. Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка

Ми провели аудит повного пакету фінансової звітності Кредитної спілки «Злет» 
(надалі – Кредитна спілка) , що складається зі звіту про фінансовий стан (балансу) на 
31 грудня 2025 р., та звіту про фінансові результати ( звіту про сукупний дохід), звіту 
про рух грошових коштів, звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною 
датою, і приміток до фінансової звітності, включаючи виклад значущих облікових 
політик, складену за Міжнародними стандартами фінансової звітності.

На нашу думку фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан Кредитної спілки на 31 грудня 2025 року, її 
фінансовий результат і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, 
відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі – МСФЗ) та 
відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 
в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV, в редакції Закону від 05.10.2017 р. № 2164 – VIII 
(далі – ЗУ № 996-XIV) щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (надалі – МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 
аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по 
відношенню до Кредитної спілки згідно з Міжнародним кодексом етики професійних 
бухгалтерів (включаючи міжнародні стандарти незалежності) ( надалі – Кодекс) та 
етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а 
також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу.

Ми вважаємо, що отримані аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 «Операційне середовище та безперервність 
діяльності» в розділі «Безперервність діяльності» до фінансової звітності, у якій 
зазначено, що керівництво Кредитної спілки, здійснивши оцінку здатності Кредитної 
спілки продовжувати діяльність на безперервній основі, визначило подальшу значну 
ескалацію воєнних дій як суттєвий фактор невизначеності, що може викликати значні 
сумніви щодо такої здатності. Водночас керівництво дійшло висновку про 
правомірність застосування припущення про безперервність діяльності при 
складанні цієї фінансової звітності.
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Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш 
значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 
розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались 
при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих 
питань. Ми визначили, що ключові питання аудиту, про які необхідно повідомити в 
нашому звіті, відсутні.

Інші питання

Аудит фінансової звітності Кредитної спілки за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, 
був проведений іншою авдиторською фірмою. Звіт незалежного аудитора датований 30 
квітня 2025 року містив немодифіковану думку.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 
складається із даних звітності, що міститься у файлах з показниками звітності у форматі 
xml, які мають назву CR, за весь рік, що закінчився 31 грудня 2025 року. Вказані дані 
звітності містяться окремо від фінансової звітності. Дані звітності складаються на 
підставі даних бухгалтерського, управлінського, персоніфікованого обліку, даних 
обліково-реєструючої системи Кредитної спілки та даних про здійснені операції та 
подаються до Національного банку України за звітний період, що дорівнює місяцю. 
Національний банк використовує отримані дані звітності для забезпечення виконання 
ним регулятивних та наглядових функцій за діяльністю кредитної спілки, а також для 
складання фінансової статистики відповідно до законодавства України. Дані звітності 
формуються відповідно до Правил складання та подання звітності учасниками ринку 
небанківських фінансових установ до Національного банку України, затверджених 
Постановою Правління НБУ 25.11.2021 р. №123 (надалі – Правила №123). Ми 
ознайомилися із даними звітності, візуалізованими Кредитною спілкою у таблицях 
формату Excel відповідно до описів показників файлів, що наведені у Правилах №123. 
Дані звітності за звітні періоди 2025 року, складаються з таких файлів:

Файл Назва файлу

CR14 Дані оборотно-сальдової відомості кредитної спілки

CR17 Дані про додаткові пайові внески членів кредитної спілки

CR18 Дані про структуру активів та зобов’язань за строками

CR19 Дані про дотримання кредитною спілкою пруденційних нормативів

CR151 Дані про договори за кредитами, розміщеними та отриманими кредитною 
спілкою коштами

CR152 Дані про операції за кредитами, розміщеними та отриманими кредитною 
спілкою коштами

CR161 Дані про договір про залучення вкладу (депозиту) члена кредитної спілки

CR162 Дані про операції за залученим вкладом (депозитом) члена кредитної спілки



CR21 Дані про пов’язаних із кредитною спілкою осіб

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на інформацію щодо поданих до 
Національного банку України даних звітності протягом року 2025 та ми не висловлюємо 
в цьому звіті незалежного аудитора свою думку щодо іншої інформації.

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення 
з даними звітності у файлах CR, які подавались до Національного банку України 
протягом 2025 року та розгляд того, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, 
або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на 
основі проведеної нами перевірки ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення 
даних звітності у файлах CR, поданих протягом 2025 року, ми зобов’язані повідомити про 
цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до нашого звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність.

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до вимого МСФЗ, та за таку систему внутрішнього 
контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 
складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
оцінку здатності компанії (кредитної спілки) продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються 
безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 
діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський 
персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших 
реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому 
не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 
виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом 
шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як 
обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 
приймаються на основі цієї звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.

Крім того ми:

• Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 
процедури у відповідь на ці ризики , а також отримуємо аудиторські докази, що 
є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 
Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж 
для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати



змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 
заходами внутрішнього контролю;

• Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, 
для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 
висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 
персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 
персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо 
висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б 
під значний сумнів можливість кредитної спілки продовжити безперервну
діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої
невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до 
відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити кредитну спілку 
припинити свою діяльність на безперервній основі;

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включаючи 
розкриття інформації, та чи показано у фінансовій звітності операції та події, 
покладені в основу її складання, у спосіб, що забезпечує достовірне подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами 
під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що 
ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 
стосунки та інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають 
на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних 
заходів.

ІІ. Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Відповідно до вимог, встановлених у статті 14 Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року № 2258-VIII (Закон 2258) 
аудиторського звіту, наводимо наступну інформацію, яка вимагається на додаток до 
вимог Міжнародних стандартів аудиту.

Інформація про узгодженість фінансової інформації у звіті про управління 
(консолідованому звіті про управління), який складається відповідно до 
законодавства, з фінансовою звітністю (консолідованою фінансовою звітністю) за 
звітний період та/або з іншою інформацією, отриманою аудитором під час аудиту, а за 
наявності суттєвих викривлень у звіті про управління наводиться опис таких 
викривлень та їх характер.



Звіт про управління Кредитною спілкою не складався і не подавався разом із
фінансовою звітністю у відповідності до п.7 ст. 11 Закону України «Про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність в Україні.

Інша інформація, яка щонайменше має наводитись в аудиторському звіті за 
результатами обов’язкового аудиту згідно Закону 2258, наведена в інших параграфах 
цього звіту незалежного аудитора.

Згідно з ч. 5 ст. 12 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» підприємства, які для складання фінансової звітності застосовують 
міжнародні стандарти, складають і подають фінансову звітність в єдиному 
електронному форматі.

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку фінансової звітності 
Кредитної спілки за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року, у єдиному електронному 
форматі відповідно до вимог електронної таксономії UA МСФЗ XBRL.

Нашою відповідальністю є перевірка того, чи фінансова звітність, підготовлена 
управлінським персоналом у форматі iXBRL, відповідає у всіх суттєвих аспектах 
вимогам до формування такого електронного документа. За результатами наших 
процедур ми підтверджуємо, що фінансова звітність Кредитної спілки підготовлена в 
єдиному електронному форматі (iXBRL) та в усіх суттєвих аспектах відповідає 
застосовній таксономії фінансової звітності.

Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності

Повне найменування : Товариство з обмеженою відповідальністю «ОДІ-АУДИТ 
ЕШЮРЕНС (ЄДРПОУ 43997492).

Місцезнаходження: 03194, м. Київ, бульвар Кольцова, будинок 19, офіс 331

Інформація про реєстрацію в реєстрі:

ТОВ «ОДІ-АУДИТ ЕШЮРЕНС» зареєстрована в реєстрі аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності Органом суспільного нагляду за аудиторською діяльністю за 
номером 4847 у розділах: «Реєстр аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності»; 
«Суб’єкти аудиторської діяльності, що мають право проводити обов’язковий аудит 
фінансової звітності».

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт аудитора, є Дмитро 
Анатолійович Сагін

Номер в реєстрі аудиторів I України J 101918,
Сагін Д. А. У £цп2^^Ш^

Дата складання Звіту незалежного аудитора: 25 травня 2026 р.



Додаток і
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Дата (рік, місяць, число)

коди
2026 01 І 01

Підприємство Кредитна спілка Злет за ЄДРІК )У 
тг1

г

24684606

Територія Долина за КАТО' 0.426060130010099427

Організаційно- правова форма господарювання Кредитна спілка за КОПФ 925

Вид економічної діяльності Інші види кредггтування за КВЕД 64.92

С ередня кількість працівників 13

Адреса, телефон 77504, Україна, Івано- Франківська обл.. Калуський р- н, м. Долина, вул. Чорновола. буд.ІО 0661961284
-

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звігу про сукупний дохід) 
(форма №2). грошові показники якого наводяться в іривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 

за міжнародними стандартами фінансової звітності V

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31122025 р.

Форма №1 Код за ДКУД | 1801001

АКТИВ
Код 

рядка
На початок 

звітного року
На кінець 

звітного періоду
2 3 4

І.Необоротні активи
Нематеріальні активи: 1000
первісна вартість 1001
накопичена амортизація 1002

Незавершені капітальні інвестиції 1005
Основні засоби: 1010 2354 2412
первісна вартість 1011 3928 4000
знос 1012 1574 1588

Інвестиційна нерухоміє І ь 1015
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016
знос інвестиційної нерухомості 1017

Довгострокові біологічні активи 1020
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022

Довгострокові фінансові інвестиції:
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств

1030

інші фінансові інвестиції 1035
Заборгованість за внесками до статутного капіталу інших підприємств 1036
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040
Відстрочені податкові активи 1045
Гудвіл 1050
Відстрочені аквізиційні витрати 1060
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065
Інші необоротні активи 1090
Усього за розділом І 1095 2354 2412

IT. Оборотні активи
Запаси ЇМО 1

виробничі запаси 1101 1
незавершене виробництво 1102
готова продукція ПОЗ
товари 1104

Поточні біологічні активи 1110
Депозити перестрахування 1115
Векселі одержані 1120
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 41 53
Дебіторська заборгованість за розрахунками: 

за виданими авансами 1130 3 19

з бюджетом 1135 2 73
у тому числі з податку на прибуток 1136

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 777 470
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 50219 52096
Поточні фінансові інвестиції 1160 1660 266
Гроші та їх еквіваленти 1165 2556 4582
готівка 1166 1294 1736
рахунки в банках 1167 1162 227

Витрати майбутніх періодів 1170
Част ка нерсстраховика у с трахових резервах 1180
у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181

резервах збитків або резервах належних виплат 1182
резервах незароблених премій 1185
інших страхових резервах 1184

Інші оборотні активи 1190
Усього за розділом 11 1195 55259 57559

ІП. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200
Баланс 1300 57613 59971



Пасив
Код 

рядка
На початок 

звітного року
На кінець 

звітного періоду

і 2 3 4

І. Власний капітал
Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 87 87
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401
Капітал у дооцінках 1405
Додатковий капітал 1410

емісійний дохід 1411
накопичені курсові різниці 1412

Резервний капітал МІ5 8941 9632
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 2144 2549 .
Неоплачений капітал 1425 о О
Вилучений капітал 1430 о О
Інші резерви 1435
Усього за розділом 1 1495 11172 12268

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500
1 Іенсійні зобов’язання 1505
Довгострокові кредити банків 1510
Інші довгострокові зобов’язання 1515 6692 8507
Довгострокові забезпечення 1520

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521
Цільове фінансування 1525
благодійна допомога 1526

Страхові резерви 1530
у тому' числі:
резерв довгострокових зобов'язань 1531

резерв збитків або резерв належних виплат 1532
резерв позароблених премій 1553
інші страхові резерви 1534

Інвестиційні контракти 1535
Призовий фонд 1540
Резерв на виплату джек- поту 1545
Усього за розділом II 1595 6692 8507

111. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600
Векселі видані 1605
Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 1610 24437 28517

товари, роботи, послуги 1615 25
розрахунками з бюджетом 1620 132 141
у тому числі з податку на прибуток 1621
розрахунками зі страхування 1625
розрахунками з оплати праці 1630
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650

Поточні забезпечення 1660 282 365
Доходи майбутніх періодів 1665
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670
Інші поточні зобов'язання / 14873 10173
Усього за розділом ПІ /2<95 / 39749 39196

IV. Зобов’язання, пов'язані з необоротними активами, .
утримуваними для продажу, та групами вибуття

17011/

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонд# /^ /
Баланс / /1900 57613 59971

Керівник

Головний бухгалтер

Новосельськин Максим Михайлович

Зятюк Оксана Семенівна

^фікатора адміністративно- територіальних одиниць та територій териіоріальі|пх громад.

В

Q

пиленому центральним органом виконавчої влади,/цо реалізує державну політику у сфері статистики.



Підприємство Кредитна спілка Злет

Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ 24684606

КОДИ

2026 01 01

(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за 2025 р.

Форма №2 КодзаДКУД 1801003

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього року

1 2 3 4

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 14944 15064

Чисті зароблені страхові премії 2010

премії підписані, валова сума 2011

премії, передані у перестрахування 2012

заміна резерву незароблених премій, валова сума 2013

зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій 2014

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів.робіт. послуг) 2050 ( 6981) ( 6851)

Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070

Валовий:
прибуток 2090 7963 8213

збиток 2095 О о
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов 'язань 2)05

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112

Інші операційні доходи 2120 5032 3238
v тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю

2121

дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції 2122

дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування 2123
Адміністративні витрати 2130 (6360) (6647)

Витрати на збут 2150 О О
Інші операційні витрати 2180 (5409) (4728)

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської 
продукції

2182

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190 1226 76
збиток 2195 О О

Доход від участі в капіталі 2200

Інші фінансові доходи 2220 125 1400
Інші доходи 2240

у тому числі:
дохід від благодійної допомоги

2241

Фінансові витрати 2250 ( 131) (769)
Втрати від участі в капіталі 2255 О О
Інші витрати 2270 О О
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275
Фінансовий результат до оподаткування:

прибуток 2290 1220 707
збиток 2295 О О

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 -127 -19
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305
Чистий фінансовий результат:

прибуток 2350 1093 688
збиток 2355 О О



И. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття
Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний 

період попереднього року

1 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405
Накопичені курсові різниці 2410
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415
Інший сукупний дохід 2445

Інший сукупний дохи до оподаткування 2450
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460

Сукупний дохід (сума рядків 2350.2355 та 2460) 2465 1093 688

ПІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період попереднього року

1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500 138 144
Витрати на оплату праці 2505 5038 5282
Відрахування на соціальні заходи 2510 1089 1138
Амортизація 2515 96 83
Інші операційні витрати 2520 5409 4728
Разом 2550 11770 11375

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код 
рядка

За звіт ний 
період

За аналогічний 
період попереднього року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600
Скориговапа середньорічна кількість простих акцій
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію ; //610 z

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію /^-7 2615/
Дивіденди на одну просту акцію / 2/М

Керівник ._____

Головний бухгалтер* LEM /

' (підпис)

Повосельськип Максим Михайлович 
(ініціали, прізвище)

Зятюк Оксана Семенівна 

(ініціали, прізвище)



Підприємство Кредитна спілка Злет

КОДИ

Дата (рік, місяць, число) 

та ЄДРПОУ

2026 01 01

24684606

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за 2025 р.

Форма №3 1801004Код за ДКУД

Стаття Код За звітний період
За аналогічний період 

попереднього року
1 2 3 4

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності
Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 15425 14987
Повернення податків і зборів 3005
у тому числі податку на додану варі їсть 3006
Цільового фінансування ЗОЮ 165 187
Надходження від отримання субсидій, дотацій зон
Надходження авансів від покупців і замовників 3015
Надходження від повернення авансів 3020 15 14
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках 3025
Надходження від боржників неустойки (штрафів, нені) 3035 2 2
Надходження від операційної оренди 3040 219 229
Надходження від отримання роялті, авторських винагород 3045
Надходження від страхових премій 3050
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 50633 58869
Інші надходження 3095 41475 30606
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 (922) (791)
Праці 3105 (3915) (4262)
Відрахувань на соціальні заходи 3110 (1121 ) (1123 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 (2292) ( 1725 )
Витрачення па оплату зобов’язань з податку на прибуток 3116 ( 127) (19)
Витрачення на оплату зобов’язань з податку на додану вартість 3117 О ( )
Витрачення на оплату зобов’язань з інших податків і зборів 3118 О О
Витрачення на оплату авансів 3135 О О
Витрачення на оплату повернення авансів 3140 о О
Витрачення на оплату цільових внесків 3145 0 (45)
Витрачення на оплату зобов’язань за страховими контрактами 3150 о О
Витрачення фінансових установ на надання позик 3155 (52286) ( 60707 )
Інші витрачання 3190 (44899 1 (34202 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 2499 2039

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200 2341 1220
необоротних активів 3205
Надходження від отриманих: 
відсотків 3215 124 158
дивідендів 3220
Надходження від деривативів 3225
Надходження від погашення позик 3230
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської 
одиниці 3235

Інші надходження 3250
Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( 3470) ( 1490)
необоротних активів 3260 ( 159) ( 292)
Виплати за деривативами 3270 О О
Витрачення на надання позик 3275 О О
Витрачення на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської 
одиниці 3280 О О

Інші платежі 3290 () О
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -1164 -404



III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300 3 2
Отримання позик 3305 1650 5100
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві 3310
Інші надходження 3340
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 О О
Погашення позик 3350 3341 5273
Сплату дивідендів 3355 О О
Витрачення на сплату відсотків 3360 О О
Витрачення на сплату -заборгованості з фінансової оренди 3365 О О ■
Витрачення на придбання частки в дочірньому підприємстві 3370 о О
Витрачення па виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах 3375 о о
Інші платежі 3390 ( 140) (488 )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -1828 -659
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -493 976
Залишок коштів на початок року 3405 / •7 2456 1480
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 34
Залишок копггів на кінець року Xs / 1963 2456

Керівник

Т (підпис)

Головний бухгалтер

(підпис) / п

1 Новосельський Максим Михайлович

✓ (ініціали, прізвище)

' Зятюк Оксана Семенівна

(ініціали, прізвище)



Підприємство Крези гна спілка Злет

Дата (рік, місяць, число)

КОДИ

2026 01 01

за ЄДРПОУ 24684606

(найменування!

Звіт про власний капітал 
за 2025 р.

КодзаДКУД 1801005Форма N4

Стаття
Код 

рядка

Зареєстро­
ваний 

(пайовий) 
капітал

Капітал у 
дооцінках

Додатковий 
капітал

Резервний 
капітал

Нерозподі­
лений 

прибуток 
(непокритий 

збиток)

Неопла- 
чений 

капітал

Вилучений 
капітал Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Залишок на початок року 4000 87 8941 2144 11172

Коригування:
Зміна облікової політики

4005

Виправлення помилок 4010

Інші зміни 4090

Скоригований залишок па 
початок року 4095 87 8941 2144 11172

Чистий прибуток (збиток) за 
звітний період 4100 1093 1093

Інший сукупний дохід за 
звітний період 4110

Дооцінка (уцінка) необоротних 
активів 4111

Дооцінка (уцінка) фінансових 
інструментів 4112

Накопичені курсові різниці 4113

Частка іншого сукупного доходу 
асоційованих і спільних 
підприємств

4114

Інший сукупний дохід 4116

Розподіл прибутку:
Виплати власникам (дивіденди)

4200

Спрямування прибутку до 
зареєстрованого капіталу 4205

Відрахування до резервного 
капіталу 4210 688 -688

Сума чистого прибутку, належна 
до бюджету відповідно до 
законодавства

4215

Сума чистого прибутку на 
створення спеціальних 
(цільових) фондів

4220



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Сума чистого прибутку на 
матеріальне заохочення

4225

Внески учасників:
Внески до капіталу

4240 3 3

Погашення заборгованості 
капіталу

4245

Вилучення капіталу:

Викуп акцій (часток) 4260

Перепродаж викуплених акцій 
(часток) 4265

Анулювання викуплених акцій 
(часток) 4270

Вилучення частки в капіталі 4275

Зменшення номінальної вартості 
акцій 4280

Інші зміни в капіталі 4290

Придбання (продаж) 
неконтрольованоїчастки в 
дочірньому підприємстві

4291

Разом змін у капіталі 4295 ./405 1096

Залишок на кінець року 4300 87 /^632/ 2549 12268

Ж (під«т»с)

Головний бухгалтер \7 ' ___________________________

1^'^—•^\’ (пілпис)
і ї

Х^а о б

/ Новосельський Максим Михайлович

(прізвище)

Зятюк Оксана Семенівна

(прізвище)



Підприємство Кредитна спілка Злет

Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ

КОДИ

2025 01 01

24684606

(найменування)

Звіт про власний капітал 
за 2024 р.

Код заДКУД 1801005Форма N4

Стаття
Код 

рядка

Зареєстро­
ваний 

(пайовий) 
капітал

Капітал у 
дооцінках

Додатковий 
капітал

Резервний 
капітал

Нерозподі­
лений 

прибуток 
(непокритий 

збиток)

Неопла- 
чений 

капітал

Вилучений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Залишок на початок року 4000 86 8860 1535 10481

Коригування:
Зміна облікової політики

4005

Виправлення помилок 4010

ІНШІ зміни 4090

Скоригований залишок на 
початок року

4095 86 8860 1535 10481

Чистий прибуток (збиток) за 
звітний період

4100 688 688

Інший сукупний дохід за 
звітний період

4110

Дооцінка (уцінка) необоротних 
активів

4111

Дооцінка (уцінка) фінансових 
інструментів

4112

Накопичені курсові різниці 4113

Частка іншого сукупного доходу 
асоційованих і спільних 
підприємств

4114

Інший сукупний дохід 4116

Розподіл прибутку:
Виплати власникам (дивіденди)

4200

Спрямування прибутку до 
зареєстрованого капіталу

4205

Відрахування до резервного 
капіталу

4210 79 -79

Сума чистого прибутку, належна 
до бюджету відповідно до 
законодавства

4215

Сума чистого прибутку на 
створення спеціальних 
(цільових) фондів

4220



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Сума чистого прибутку на 
матеріальне заохочення 4225

Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 1 2 3

Погашення заборгованості 
капіталу 4245

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260

Перепродаж викуплених акцій 
(часток) 4265

Анулювання викуплених акцій 
(часток) 4270

-

Вилучення частки в капіталі 4275

Зменшення номінальної вартості 
акцій

4280

Інші зміни в капіталі 4290

Придбання(продаж) 
неконтрольованої частки в 
дочірньому підприємстві

4291

Разом змін у капіталі 4295 1 81 609 691

Залишок на кінець року 4300 87 8941 2144 11172



Примітки до фінансової звітності згідно з МСФЗ за 2025 рік

( в тисячах грн., якщо не зазначено інше)

1 .Основна діяльність
Основні відомості

Повна назва Кредитна спілка "Злет"

Код за ЄДРПОУ 24684606

Місце знаходження 77504, Україна, Івано-Франківська обл., 
м. Долина, вулиця Чорновола, будинок 10

Телефон (факс) (050) 2030667

E-mail, WWW mmnovos@ukr.net;

Сайт zlet.com.ua

Види діяльності за КВЕД
64.92 Інші види кредитування

64.19 Інші види грошового посередництва

68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна
Безстрокова ліцензія на залучення фінансових активів із зобов’язанням щодо Ліцензії на здійснення діяльності: наступного їх повернення
Безстрокова ліцензія на надання коштів у позику, в тому числі на умовах фінансового
кредиту

Кредитна спілка"Злет"(далі – Спілка або КС "Злет") зареєстрована14.03.1997року.
02.07.2004 року Спілка внесена Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України(далі – Держфінпослуг) до реєстру фінансових 
установ.
Кредитна спілка здійснює свою діяльність відповідно до Статуту та ЗУ «Про кредитні спілки»
Під час виконання своїх функцій кредитна спілка керується законодавчими актами України та нормативно-правовими актами Національного Банку 
України (далі – НБУ), Згідно із Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення функцій із державного 
регулювання ринків фінансових послуг» від 12.09.2019 № 79-IX (далі – Закон № 79-IX), нагляд та регулювання діяльності кредитних спілок з 01.07.2020 
здійснює Національний банк.

Метою створення кредитної спілки є задоволення потреб її членів у взаємному кредитуванні та наданні фінансових та інших послуг
Кредитна спілка надає такі види фінансових послуг:
1) надання коштів та банківських металів у кредит;
2) залучення коштів та банківських металів, що підлягають поверненню;
3) оплачувати за дорученням своїх членів вартість товарів, робіт і послуг у межах наданих їм кредитів та/або в межах їхніх вкладів (депозитів);
4) надавати посередницькі послуги, пов’язані з наданням фінансових послуг кредитною спілкою або іншим надавачем фінансових послуг, 
консультаційні та інформаційні послуги, пов’язані з наданням фінансових послуг;
5) надавати в оренду власне майно та/або в суборенду майно, що перебуває у її користуванні;
6) здійснювати благодійну діяльність;
10) розміщувати вільні кошти на депозитних та інших рахунках у банках, об’єднаних кредитних спілках, а також придбавати державні цінні папери, 
облігації міжнародних фінансових організацій, що розміщуються на території України, та паї кооперативних банків;
11) залучати на договірних умовах кредити від банків, від об’єднаних кредитних спілок та/або інших кредитних спілок, кошти інших юридичних осіб, 
з урахуванням обмежень, встановлених нормативно-правовими актами Національного банку України;
12) надавати кредити іншим кредитним спілкам;
13) здійснювати іншу господарську діяльність з урахуванням обмежень, встановлених нормативно-правовими актами Національного банку України.

Кредитна спілка є самостійним суб’єктом
Спілка є членом Всеукраїнської асоціації кредитних спілок та Української об’єднаної кредитної спілки.
На звітну дату Спілка має чотири відокремлених підрозділів.
Станом на 31.12.2025 року 100% пайового капіталу Спілки володіли фізичні особи. Усі члени кредитної спілки мають рівні права, в тому числі у разі 
голосування на загальних зборах, незалежно від розміру пайових та інших внесків.

Таблиця 1.1

Члени кредитної спілки 31.12.2025 31.12.2024

Кількість членів кредитної спілки 2244 2693

Органи управління та контролю
Органами управління кредитної спілки є загальні збори, наглядова рада, кредитний комітет, правління. Виконавчим органом є правління кредитної 
спілки, яке здійснює управління поточною діяльністю кредитної спілки.
Правління вирішує всі питання діяльності кредитної спілки, крім тих, що належать до компетенції загальних зборів, наглядової ради та кредитного 
комітету. Правління кредитної спілки очолює Голова правління.
Нагляд за діяльністю правління здійснює Наглядова рада кредитної спілки, члени якої обираються загальними зборами членів кредитної 
спілки у відповідності до чинного законодавства.
Процеси управління ризиками в кредитній спілці підлягають періодичному внутрішньому аудиту під час якого оцінюється достатність процедур і 
перевіряється дотримання кредитною спілкою цих процедур. Процедури управління ризиками описані в розділі 19. За результатами внутрішнього 
аудиту за 2025 рік ці процедури оцінені як адекватні, впроваджені в повному обсязі та підлягають постійному внутрішньому моніторингу на предмет 
повноти та ефективності.

mailto:mmnovos@ukr.net
zlet.com.ua


2 . Зміни у нормативному середовищі, що регулює діяльність кредитних спілок

З 01 січня 2024 року набула чинності нова редакція ЗУ «Про кредитні спілки», яка суттєво змінює порядок діяльності кредитних спілок. В зв’язку з 
введенням в дію нового закону, регулятор підготував велику кількість нових нормативних актів, що додатково регулюють діяльність кредитних 
спілок.

З 01.01.2025 почали діяти нові нормативи відповідно до Постанови НБУ№14 від 02.02.2024, які розраховуються та оцінюються кредитною спілкою 
регулярно. Кредитна спілка провадить свою діяльність максимально орієнтуючись на дотримання нормативів та вимог регулятора.

Зі змістом постанов регулятора, що регулюють діяльність кредитних спілок можна ознайомитись за посиланням:

https://bank.gov.ua/ua/supervision/regulation-nonbank-fs-market

При складанні цієї фінансової звітності враховувалися відомі та оцінювані результати вищезазначених чинників на фінансовий стан і результати 
діяльності кредитної спілки у звітному періоді.

3 .Основа складання фінансової звітності
Загальна інформація

Концептуальною основою підготовки фінансової звітності загального призначення (далі фінансової звітності) кредитної спілки є прийняті відповідні 
Міжнародні стандарти фінансової звітності (далі – МСФЗ і МСБО), затверджені Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку й оприлюднені 
державною мовою на офіційному на веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 
бухгалтерського обліку та аудиту, що діють на початок звітного періоду, за який складається фінансова звітність.
Кредитна спілка обирає та застосовує облікові політики так, щоб фінансові звіти повністю узгоджувалися з вимогами Закону України "Про 
бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні" від 16.07.99 р. №996-XIV (далі – Закон 996-XIV), МСФЗ і МСБО, інших законодавчих актів що 
розповсюджуються на суб’єктів що звітують за МСФЗ.

Облікові політики підприємства будуються з використанням принципів нарахування (за винятком інформації про грошові потоки) та безперервності 
діяльності.

Ця річна фінансова звітність включає такі форми звітності:
звіт про фінансовий стан на 31.12.2025р.;
звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2025 рік ;
звіт про рух грошових коштів, складені за прямим методом за 2025 рік ;
звіт про власний капітал за 2025 рік ;
примітки, включаючи короткий опис суттєвих елементів облікової політики та іншу пояснювальну інформацію.

Функціональна валюта звітності та одиниці її виміру
Фінансова звітність представляється в українських гривнях - національній валюті України, що є функціональною валютою кредитної спілки. Фінансова 
інформація представляється в українських гривнях, округлених до тисяч, якщо не зазначено про інше.

Звітна дата та звітний період
Звітна дата – за станом на кінець дня 31 грудня 2025 року.
Звітний період – 2025 рік.

Формат фінансової звітності
У звіті про фінансовий стан кредитна спілка представляє активи та зобов'язання на основі їх класифікації на оборотні/короткострокові та 
необоротні/довгострокові.
Активи в "Звіті про фінансовий стан" представляються в порядку зростання ліквідності активів. Зобов’язання подаються за терміном погашення. Звіт 
про фінансовий стан формується у вертикальному форматі.

Кредитна спілка представляє інформацію про основу складання фінансових звітів і конкретних принципах облікової політики в складі приміток до 
звітності.
Кредитна спілка складає єдиний звіт про сукупний дохід, що включає розділ про прибуток або збиток.
Кредитна спілка обирає метод подання статей витрат у фінансовій звітності в класифікації за функцією витрат, додатково у Примітках розкривається
структура витрат за характером.
Кредитна спілка представляє в фінансовій звітності згорнуто:

- позитивні і негативні курсові різниці;
- прибутки та збитки від вибуття довгострокових (необоротних) активів, включаючи інвестиції та операційні активи, шляхом віднімання 

балансової вартості активу та відповідних видатків з його продажу з вирученої від вибуття суми;
- витрати по формуванню резервів, визнаних відповідно до МСФЗ (IAS) 37 "Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені 

активи" і відшкодовуються за умовами положення договору з третьою особою згорнуто з отриманим відшкодуванням.

Кредитною спілкою обрано форму звіту про рух грошових коштів в частині операційної діяльності за прямим методом, за допомогою якого 
відображаються основні класи грошових платежів і надходжень.

Кредитною спілкою обрано метод підготовки звіту про рух грошових коштів з облікових регістрів

Кредитною спілкою обрано метод подання Звіту про грошові потоки в частині операційної діяльності:
- грошові потоки, пов'язані з отриманими відсотками класифікуються як операційна діяльність.
- грошові потоки, пов'язані з відсотками виплаченими, класифікуються як операційна діяльність.
- грошові потоки, які виникають у зв'язку з податками на прибуток, класифікуються як рух грошових коштів від операційної діяльності за 

винятком випадків, коли існує практична можливість і вони можуть бути ідентифіковані з результатами фінансової або інвестиційної

https://bank.gov.ua/ua/supervision/regulation-nonbank-fs-market


діяльності

Грошові потоки, що подаються в звіті на нетто-основі:
- прийняття і виплата вкладів до запитання банку;
- придбання і продаж інвестицій;
- короткострокові позики (з терміном погашення до 3-х місяців);
- грошові надходження і виплати для прийняття і виплати депозитів з фіксованим терміном погашення;
- розміщення і вилучення депозитів в інших фінансових установах;
- грошові авансові платежі і кредити клієнтам і погашення цих авансів і кредитів.

3.1 Нові положення фінансової звітності та дострокове застосування
У 2025 році Кредитна спілка здійснила аналіз нових та змінених МСФЗ, обов’язкових до застосування у звітному періоді, а також стандартів і змін до 
них, дострокове застосування яких дозволяється або заохочується.
Зокрема, управлінським персоналом було проаналізовано зміни до МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів» щодо неможливості обміну валюти, які 
набрали чинності з 1 січня 2025 року. За результатами аналізу встановлено, що зазначені зміни не мали суттєвого впливу на фінансову звітність 
Кредитної спілки за 2025 рік.
Інші нові та змінені стандарти, що набирають чинності у наступних звітних періодах, не були застосовані Кредитною спілкою достроково та 
перебувають у процесі оцінки можливого впливу на фінансову звітність у майбутніх періодах.

МСФЗ та правки до 
них

Основні вимоги Ефективна 
дата

Дострокове 
застосування

Застосування у 
фінансовій 
звітності за 

звітний період 
(2025)

Вплив поправок

МСБО 21 “Вплив змін валютних 
курсів” – “Неможливість обміну”

Уточнено, коли валюта є/не 
є обмінюваною 
(exchangeable): оцінка на 
дату оцінки та з визначеною 
метою. Якщо обміну немає 
— як визначати спот-курс і 
що розкривати: (а) характер 
і фінансові впливи; (б) 
використаний спот-курс(и); 
(в) процес оцінки; (г) 
ризики.

01.01.2025 Дозволено

Застосовано 
(оцінено).
Кредитна спілка 
здійснює операції 
переважно у 
національній 
валюті України 
(гривні), яка є 
обмінюваною. Не 
ідентифіковано 
операцій/залишків 
у валюті, щодо 
яких була б 
неможливість 
обміну на дату 
звітності.

Відсутній. Поправки не 
призвели до змін в 
обліковій політиці та не 
вплинули на показники 
фінансової звітності за 
2025 рік.

МСФЗ 7 та МСФЗ 9 – “Зміни до 
класифікації та оцінки 
фінансових інструментів”

Уточнення щодо: 
припинення визнання при 
розрахунках за 
зобов’язаннями через 
системи електронних 
платежів; оцінки 
договірних характеристик 
грошових потоків (у т.ч. 
ESG-умови); додаткові 
вимоги до розкриття 
(зокрема інвестиції в 
капітал FVOCI; інструменти 
з умовними подіями тощо).

01.01.2026 Дозволено

Не застосовано 
(не є 
обов’язковими у 
2025 році;
достроково не 
застосовувалися).

В процесі оцінки. 
Очікується, що основний 
потенційний вплив може 
стосуватися розкриттів у 
примітках, а не 
оцінки/визнання, з огляду 
на характер фінансових 
інструментів Кредитної 
спілки.

Щорічні вдосконалення МСФЗ – 
Том 11

Невеликі 
уточнення/узгодження 
стандартів; необхідно 
оцінити, чи спричиняють 
вони зміни в обліковій 
політиці.

01.01.2026 Дозволено

Не застосовано 
(не є 
обов’язковими у 
2025 році;
достроково не 
застосовувалися).

В процесі оцінки. 
Попередньо очікується 
відсутність суттєвого 
впливу на показники 
звітності; можливі точкові 
уточнення 
формулювань/розкриттів.

МСФЗ 1 (в межах Том 11) – 
“Облік хеджування суб’єктом, 
який уперше застосовує МСФЗ”

Узгодження з МСФЗ 9; 
уточнення щодо відносин 
хеджування у першому звіті 
за МСФЗ.

01.01.2026 Дозволено

Не застосовано. 
Кредитна спілка 
не є суб’єктом, 
що вперше 
застосовує 
МСФЗ у 2025 
році.

Відсутній / не релевантно.

МСФЗ 7 (в межах Том 11) – 
прибуток/збиток від припинення 
визнання; розкриття різниці між 
ціною операції та справедливою 
вартістю

Оновлено формулювання і 
посилання на МСФЗ 13; 
уточнення розкриттів щодо 
різниці “ціна операції vs 
справедлива вартість” на 
первісне визнання.

01.01.2026 Дозволено

Не застосовано 
(не є 
обов’язковими у 
2025 році; 
достроково не 
застосовувалися).

В процесі оцінки / 
очікувано несуттєвий. 
Для Кредитної спілки такі 
ситуації зазвичай є 
поодинокими або 
відсутніми, тому 
очікується вплив 
переважно на розкриття, за 
наявності відповідних 
операцій.

МСФЗ 9 (в межах Том 11) – 
припинення визнання орендних 
зобов’язань; “ціна операції”

Уточнення щодо 
припинення визнання 
орендних зобов’язань; 
уточнення окремих вимог

01.01.2026 Дозволено

Не застосовано 
(не є 
обов’язковими у 
2025 році;

В процесі оцінки / 
очікувано несуттєвий. 
Вплив можливий лише за 
наявності специфічних



Не очікується, що наведені вище нові стандарти та зміни до стандартів будуть мати суттєвий вплив на окрему фінансову звітність Підприємства.

первісної оцінки та 
термінів.

достроково не 
застосовувалися).

випадків
модифікацій/припинення 
оренди або відповідних 
операцій.

МСФЗ 10 (в межах Том 11) – 
“фактичний агент”

Уточнення прикладів щодо 
судження, чи діє сторона як 
фактичний агент.

01.01.2026 Дозволено

Не застосовано. 
Кредитна спілка 
не складає 
консолідовану 
фінансову 
звітність та не 
має структури 
групи, що 
потребує аналізу 
фактичного 
агента за МСФЗ 
10.

Відсутній.

МСБО 7 (в межах Том 11) – 
термінологія щодо інвестицій

Оновлення формулювань 
(термінологічна правка). 01.01.2026 Дозволено

Не застосовано 
(не є 
обов’язковими у 
2025 році;
достроково не 
застосовувалися).

Відсутній. Очікується 
виключно редакційний 
характер без впливу на 
показники звітності.

МСФЗ 9 та МСФЗ 7 – 
“Контракти щодо електроенергії 
з природних джерел”

Уточнення “власного 
використання”, можливість 
хедж-обліку за умов; нові 
розкриття для таких 
контрактів.

01.01.2026 Дозволено

Не застосовано. 
Кредитна спілка 
не укладає 
контрактів на 
купівлю/продаж 
електроенергії з 
природних 
джерел і не 
використовує такі 
інструменти як 
інструменти 
хеджування.

Відсутній / не релевантно.

МСФЗ 18 “Подання та розкриття 
інформації у фінансовій 
звітності”

Замінює МСБО 1: нова 
структура звіту про 
прибутки/збитки, категорії 
доходів/витрат, обов’язкові 
проміжні підсумки, MPM 
(показники управлінського 
персоналу), принципи 
агрегування/дезагрегування.

01.01.2027 Дозволено

Не застосовано 
(не є 
обов’язковим у 
2025 році; 
достроково не 
застосовувався).

В процесі оцінки. 
Очікуваний вплив — на 
формат подання та 
розкриття (структура 
звіту та приміток), без 
впливу на чистий 
фінансовий результат як 
такий.

МСФЗ 19 “Дочірні підприємства, 
що не є підзвітними суспільству: 
розкриття інформації”

Спрощення розкриттів для 
певних дочірніх 
підприємств за умов 
виконання критеріїв.

01.01.2027 Дозволено

Не застосовано. 
Кредитна спілка 
не має дочірніх 
підприємств, які 
могли б підпадати 
під сферу 
застосування 
МСФЗ 19.

Відсутній / не релевантно.

Звітність зі сталого розвитку: 
МСФЗ S1, МСФЗ S2 (ISSB)

Вимоги до розкриття 
ризиків/можливостей 
сталого розвитку та клімату 
(не є частиною МСФЗ- 
фінзвітності як такої; 
застосування залежить від 
регуляторних вимог до 
звіту про 
управління/нефінансової 
звітності).

01.01.2024 —

Не застосовано у 
фінансовій 
звітності за 
МСФЗ за 2025 
рік.

В процесі оцінки у частині 
можливих майбутніх вимог 
до
нефінансової/управлінської 
звітності.

4. Основні положення облікової політики
4.1 Основи оцінки складання фінансової звітності

Кредитна спілка використовує оцінки та припущення, які впливають на суми, що визнаються в фінансовій звітності, та на балансову вартість активів 
та зобов’язань протягом наступного фінансового року. Такі оцінки та судження базуються на інформації, яка є у керівництва, попередньому досвіді та 
інших факторах, в тому числі на очікуваннях щодо майбутніх подій, які вважаються обґрунтованими за існуючих обставин. Крім суджень, які 
передбачають облікові оцінки, керівництво також використовує професійні судження при застосуванні облікової політики. Інформація щодо критеріїв 
визнання і оцінки активів та зобов’язань, статей доходів та витрат викладені у наступних розділах цієї примітки.

4.2 Грошові кошти та їх еквіваленти.
Грошові кошти та їх еквіваленти у звіті про фінансовий стан включають грошові кошти в банках та в касі, депозити «на вимогу» та короткострокові 
високоліквідні депозити з терміном погашення 3 місяці або менше, які легко конвертуються у відомі суми грошових коштів та схильні до незначного 
ризику зміни вартості. Суми, що стосуються коштів, використання яких обмежено, виключаються з грошових коштів та їх еквівалентів. Облік 
банківських овердрафтів проводиться аналогічно короткостроковим кредитам. Резерв під очікувані кредитні збитки по еквівалентах грошовим коштам 
кредитна спілка формує в розмірі 0,15% від суми та нарахованих процентів.

4.3 Основні засоби.

Спілка застосовує наступні класи основних засобів та орієнтовно такий строк корисного використання:



- земля;
- будівлі та споруди min 20 років, а для поліпшень орендованого майна - в межах очікуваного індивідуального строку корисного використання 

таких активів;
- машини та обладнання виробничого призначення min 5 років;
- транспорті засоби min 10 років;
- інші основні засоби min 12 років;

Об’єктом основних засобів кредитна спілка визнає інвентарний об’єкт.
Кожна частина об'єкта основних засобів, собівартість якої є суттєвою стосовно загальної собівартості об'єкта, амортизується окремо.

До моменту готовності основного засобу до використання накопичені витрати по ньому визнаються незавершеними капітальними вкладеннями в 
основні засоби та виділяються до окремої групи у складі основних засобів.

Ліквідаційна вартість основних засобів як правило, дорівнює нулю, крім випадків якщо при визнанні основного засобу первинними документами 
встановлено інше. Ліквідаційна вартість в обов’язковому порядку встановлюється для основних засобів, яких кредитна спілка очікує позбутися до 
вичерпання його економічних вигід.

Об'єкти основних засобів амортизуються з дати, коли вони встановлені та готові до використання. Амортизація нараховується щомісячно та відноситься 
до витрат періоду прямолінійним методом, починаючи з дати, коли актив готовий до використання, що визначається окремим документом 
управлінського персоналу. Ліквідаційну вартість, строки корисної експлуатації та залишкова вартість переглядаються на кожну звітну дату та 
коригуються, якщо це необхідно.

Подальші витрати на існуючі основні засоби капіталізуються та амортизуються протягом переглянутого залишкового строку корисного використання 
активу тільки у разі, якщо вони забезпечать збільшення майбутніх економічних вигод.

Кредитна спілка обирає своєю обліковою політикою модель собівартості і застосовує цю політику до всього класу основних засобів. Після визнання 
необоротні активи обліковуються за собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності.

Витрати на підтримку основних засобів у робочому стані відображаються у складі інших операційних витрат у періоді, в якому такі витрати були 
понесені, крім випадків, коли такі витрати підлягають капіталізації.

Моніторинг можливих ознак знецінення здійснюється на кожну річну звітну дату, або за наявності ознак які явно свідчать про зменшення корисності 
активів.

4.4 . Дебіторська і кредиторська не фінансова заборгованість
Дебіторська і кредиторська заборгованість класифікується за строками погашення, за принципом відображення у звіті про фінансовий стан 
класифікується як інша дебіторська/кредиторська заборгованість за перераховані/отримані аванси, заборгованість з бюджетом та інша заборгованість 
яка відноситься до витрат/доходів майбутніх періодів.
Інша непоточна дебіторська заборгованість (крім заборгованості з фінансових інструментів):
Інша поточна дебіторська заборгованість (крім заборгованості з фінансових інструментів):

Дебіторська заборгованість за розрахунками (крім заборгованості з фінансових інструментів):
- за виданими авансами;
- з бюджетом;
- із страхових внесків;
- із розрахунків із співробітниками (крім позик);
- з членами КС по заборгованості з судового збору;
- за кредитами членів КС, які померли;
- розрахунки за безнадійними кредитами;
- Інша поточна дебіторська заборгованість (крім заборгованості з фінансових інструментів)

Первісне визнання дебіторської заборгованості здійснюється на дату її виникнення. Первісна оцінка дебіторської заборгованості відбувається за 
ціною операції.

Поточна кредиторська заборгованість (крім заборгованості з фінансових інструментів):
Кредиторська заборгованість за розрахунками:

- з бюджетом;
- із страхових внесків;
- із розрахунків із співробітниками (крім позик);
- за отриманими авансами;
- з особами, що припинили бути членами КС;

інша поточна кредиторська заборгованість (крім заборгованості з фінансових інструментів).

4.5 Зменшення корисності активів
Балансова вартість нефінансових активів кредитної спілки, за винятком відстрочених податкових активів, перевіряється на кожну дату звітності з метою 
виявлення будь-яких ознак зменшення їх корисності. Якщо такі ознаки існують, проводиться оцінка сум очікуваного відшкодування активів. Суми 
очікуваного відшкодування нематеріальних активів, що мають невизначені строки корисного використання або ще не готові до використання, 
оцінюються щороку у ту саму дату. Збиток від зменшення корисності визнається тоді, коли балансова вартість активу або його одиниці, що генерує 
грошові кошти (далі ОГГК), перевищує суму очікуваного відшкодування.
Сумою очікуваного відшкодування активу чи одиниці, що генерує грошові кошти, є більша з двох вартостей: вартість у використанні чи справедлива 
вартість за вирахуванням витрат на збут. При оцінці вартості у використанні очікувані в майбутньому грошові потоки дисконтуються до їх теперішньої 
вартості з використанням ставки дисконту без урахування ставки оподаткування, яка відображає поточні ринкові оцінки вартості грошових коштів у 
часі та ризики, притаманні відповідному активу або ОГГК. Для цілей тестування на предмет зменшення корисності активи, які не можуть бути 
перевірені індивідуально, об’єднуються у найменшу групу активів, що генерує притоки грошових коштів від безперервного використання відповідного 
активу, що практично не залежить від притоку грошових коштів від інших активів чи груп активів чи ОГГК.
Збитки від зменшення корисності визнаються у прибутку або збитку. Збитки від зменшення корисності, визнані щодо ОГГК, розподіляються на 
пропорційній основі та зменшують балансову вартість активів, які входять до складу ОГГК (групи ОГГК).
Збитки від зменшення корисності, визнані у попередні періоди, оцінюються на кожну звітну дату на предмет будь-яких ознак того, що збиток зменшився 
або більше не існує. Збиток від зменшення корисності сторнується, якщо відбулася зміна оцінок, що використовуються для визначення суми 
відшкодування. Збиток від зменшення корисності сторнується тільки у випадку, якщо балансова вартість активу не перевищує балансову вартість, що 
була б визначена, за вирахуванням зносу або амортизації, якщо збиток від зменшення корисності не був визнаний взагалі.



4.6 Забезпечення
Кредитна спілка створює забезпечення на оплату відпусток працівникам.

4.7 Фінансові інструменти
Звичайне придбання або продаж фінансових активів визнається з використанням обліку за датою операції.
Первісне визнання кредитів відбувається на дату підписання договору, на основі справедливої вартості фінансового інструменту, що дорівнює виданій 
сумі, включаючи витрати/доходи, які безпосередньо пов’язані з одним кредитом і можуть бути визначені при їх виникненні, навіть якщо сплачуються 
на пізнішу дату.

Фінансові активи кредитної спілки залежно від наміру їх придбання в основному складаються з таких груп:
- грошові кошти та їх еквіваленти;
- депозити в інших фінансових установах;
- кредити, надані членам кредитної спілки;
- інша фінансова дебіторська заборгованість;
- інші фінансові інвестиції;

Кредитна спілка здійснює класифікацію та оцінку фінансових активів, виходячи з бізнес-моделі, яку вона використовує для управління цими активами, 
та характеристик грошових потоків, передбачених договором:

- за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної ставки відсотка (отримання в зазначені терміни потоків грошових коштів, 
які є виключно платежами основного боргу та відсотків на непогашену суму основного боргу); або

- за справедливою вартістю.

Оцінка мети бізнес-моделі, в рамках якої утримується актив, проводиться на рівні фінансового інструмента. Класифікація фінансових активів після 
первісного визнання не змінюється.

Фінансові зобов’язання кредитної спілки в основному складаються з:
- внесків (вкладів) на депозитні рахунки членів спілки;
- кредитів, отриманих від об’єднаної кредитної спілки;
- зворотні внески членів кредитної спілки в пайовий та інший додатковий капітал;
- інші фінансові зобов’язання.

Класифікація фінансових зобов’язань після первісного визнання не підлягає зміні.

4.8 Резерв під очікувані кредитні збитки

МСФЗ (IFRS) 9 вимагає, щоб Кредитна спілка визнавала резерв під очікувані кредитні збитки за всіма своїми борговими фінансовими активами. Резерв 
розраховується на основі очікуваних кредитних збитків, пов'язаних з ймовірністю дефолту протягом наступних дванадцяти місяців, якщо не відбулося 
істотного збільшення кредитного ризику з моменту визнання фінансового інструменту; в останньому випадку резерв розраховується на основі 
очікуваних кредитних збитків за весь термін життя активу. Якщо фінансовий актив відповідає визначенню придбаного або створеного кредитно- 
знеціненого фінансового активу, резерв розраховується на основі зміни очікуваних кредитних збитків за весь термін життя активу.
Для цілей формування резерву під очікувані кредитні збитки дебіторська заборгованість членів Кредитної спілки, в залежності від зміни кредитного 

ризику, розділяється на 3 Етапи.
На першому етапі
Якщо з дати первісного визнання фінансового активу не відбулося значного збільшення кредитного ризику, Кредитна спілка формує резерв у сумі 12- 
місячних очікуваних кредитних збитків.
На другому та третьому етапі
Кредитна спілка здійснює моніторинг кредитного портфеля на предмет значного збільшення кредитного ризику та наявності ознак кредитного 
знецінення. За фінансовими активами, за якими відбулося значне збільшення кредитного ризику або які є кредитно-знеціненими, резерв визначається 
у сумі очікуваних кредитних збитків за весь строк дії фінансового активу.
Значне збільшення кредитного ризику
При визначенні того, чи має місце значне збільшення кредитного ризику за фінансовим інструментом з моменту його первісного визнання, Кредитна 
спілка розглядає обґрунтовану і підтверджувану інформацію, актуальну і доступну без надмірних витрат або зусиль, включаючи як кількісну, так і 
якісну інформацію, а також аналіз, заснований на історичному досвіді Кредитної спілки, оцінці якості кредиту і прогнозній інформації.
Кредитна спілка в першу чергу виявляє, чи відбулося значне збільшення кредитного ризику для позицій, що зазнають кредитного ризику, шляхом 
порівняння: ймовірності дефолту за решту всього строку дії фінансового інструмента станом на звітну дату; і ймовірності дефолту за решту всього 
строку, розрахованої щодо даного моменту часу та визначеної при первісному визнанні позиції, що зазнають кредитного ризику.
Рівні кредитного ризику
Кредитна спілка розподіляє кожну позицію, що зазнає кредитного ризику, між рівнями кредитного ризику на основі різних даних, які визначаються для 
прогнозування ризику дефолту, а також шляхом застосування експертного судження щодо кредиту. Кредитна спілка використовує дані рівні кредитного 
ризику для виявлення значного збільшення кредитного ризику відповідно до МСФЗ 9. Рівні кредитного ризику визначаються з використанням якісних 
та кількісних факторів, які вказують на ризик дефолту.
Кожна позиція, що зазнає кредитного ризику відноситься до певного рівня кредитного ризику на дату первісного визнання на основі наявної інформації 
про позичальника. Позиції, що зазнають кредитного ризику, піддаються постійному моніторингу, що може призвести до перенесення позиції на інший 
рівень кредитного ризику.
Визначення значного зростання кредитного ризику
Кредитною спілкою розроблено методологію оцінки, що включає підхід на основі коефіцієнта збитковості кредитів. Ця методологія узгоджена з 
внутрішнім процесом управління кредитним ризиком Кредитної спілки.
Також кредитна спілка відокремлює зміни в ризику настання дефолту від змін в інших чинниках очікуваних кредитних збитків та враховує наведені 
нижче чинники під час виконання оцінки:
- зміну в ризику настання дефолту з моменту первісного визнання;
- очікуваний строк дії фінансового інструмента; а також

- обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію, здатну вплинути на кредитний ризик, що може бути одержана без надмірних витрат 
або зусиль станом на звітну дату.

4.9 Дохід від реалізації послуг
Дохід, пов’язаний з наданням послуг, визнається в залежності від ступеня завершення операції на дату балансу та у разі можливості достовірно оцінити 
результат цієї операції. Об'єктом обліку виручки є окремий контракт.
Доходи кредитної спілки від звичайної діяльності, класифіковані як процентні доходи - процентні відсотки на суми кредитів, які надає своїм членам. 
Виручка від відсотків визначається на основі процентних ставок та суми позик.
Процентні доходи включаються до виручки кредитної спілки та відображаються у фінансовій звітності відповідно до принципу постійного процентного



доходу, оскільки проценти на позики надаються з фіксованою процентною ставкою, то процентний дохід визнається на основі періоду, за який 
нараховується цей дохід.

4.10 Виплати працівникам
Витрати на оплату праці, включаючи короткострокові премії, компенсації та пільги, оцінюються на недисконтованій основі та відображаються як 
витрати у відповідному періоді. Забезпечення визнаються для сум, які, як очікується, будуть виплачені за короткостроковими преміями.
Зобов'язання щодо внесків до пенсійних планів з визначеними внесками, що управляються державою, такими як Державний пенсійний фонд України, 
визнаються як витрати на виплати працівникам у звіті про прибутки та збитки у періоді, протягом якого надаються послуги працівниками. Передплачені 
внески визнаються як актив у тій мірі, в якій існує вірогідність їх грошового відшкодування або скорочення майбутніх платежів.

5. Суттєві облікові судження та оцінки
5.1 Суттєві судження та оцінки
Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва застосування оцінок і припущень, які можуть мати значний вплив на суми, відображені 

у звіті про фінансовий стан і звіті про прибутки і збитки та інший сукупний дохід, а також на суми активів та зобов’язань, відображених у фінансовій 
звітності. Оцінки ґрунтуються на наявній інформації та суб’єктивних судженнях, що часто ґрунтуються на минулому досвіді, які використовуються для 
формулювання обґрунтованих припущень, які будуть здійснені при оцінці операційних результатів. З огляду на їх характер, оцінки і припущення, що 
використовуються, можуть кожного року змінюватися, таким чином не можна виключати, що поточні суми, відображені у фінансовій звітності, можуть 
суттєво різнитися у майбутніх фінансових роках в результаті змін у здійснених суб’єктивних оцінках.
Основним випадком, стосовно якого керівництво повинне здійснити суб’єктивні оцінки, включає оцінку очікуваних збитків від кредитів та інших 
фінансових активів;
Кредитна спілка визнає очікувані кредитні збитки за такими фінансовими інструментами, які не оцінюються за справедливою вартістю через прибуток 
або збиток;
Оцінки і пов’язані з ними допущення переглядаються на постійній основі. Зміни в оцінках визнаються в тому періоді, в якому оцінки були переглянуті, 
і у всіх наступних періодах.

5.2 Операційне середовище та безперервність діяльності
З початку 2025 року в країні продовжує діяти військовий стан. Бойові дії ведуться майже по усій лінії сходу, південного сходу та на півдні. Російські 
війська продовжують наносити ракетні удари по території України за лінією фронту, спричиняючи загибель людей та завдаючи руйнації цивільній та 
критичній інфраструктурі, житловим комплексам, майну громадян та економіці.
В результаті чого зменшуються обсяги кредитування. Майбутній напрямок і наслідки вдосконалення подальшого функціонування кредитних спілок 
на фінансовому ринку наразі невідомі.
Інфляція останнім часом зросла, головним чином через ціни на продукти харчування, тоді як інфляційні очікування залишаються добре закріпленими. 
Адекватні резерви підтримуються завдяки значній зовнішній підтримці, що продовжує надходити.

З початку 2025 р. разом з відновленням економіки відновлюється й пропозиція вакантних робочих місць, проте тенденція щодо активності шукачів 
роботи не відповідає змінам потреб у робочій силі. У цих умовах зменшується показник конкуренції за вакансії, а роботодавцям украй складно 
знаходити працівників. Загострення проблеми значною мірою зумовлено масштабною міграцією українців за кордон та мобілізацією до ЗСУ, 
поглибленням секторальних, професійних та міжрегіональних диспропорцій на ринку праці. Отже, сучасні тенденції щодо попиту та пропозиції робочої 
сили на вітчизняному рику праці не сприяють послабленню проблеми дефіциту кадрів.

Загалом, незважаючи на колосальні втрати людських життів та виробничого потенціалу країни, шкоду, завдану фізичній та соціальній інфраструктурі, 
економіка країни продовжує функціонувати як цілісна система, а уряд зберігає повноту влади і всі можливості для ухвалення та реалізації політичних 
рішень.

Економіка відновилася від початкового воєнного шоку. Падіння виробництва вдалося припинити, налагоджуються нові технологічні процеси, 
продовжується конверсія реального сектору, відновлений морський транспортний коридор.

Головний ризик для України – продовження війни. Передбачити наслідки її впливу на економіку неможливо. Наслідком ескалації може бути додаткове 
скорочення виробничого потенціалу країни та втрати трудових ресурсів. Це руйнуватиме продуктивні сили економіки та підриватиме можливості для 
її відновлення.

Зниження обсягів та порушення ритмічності міжнародної підтримки України через політичні процеси в країнах-партнерах може заподіяти суттєву 
шкоду фінансовій стабільності та обороноздатності країни.

Відновлення блокади вантажних перевезень на західному кордоні та обмеження морських транспортних шляхів негативно впливатиме на 
зовнішньоторговельний баланс, що генеруватиме ризики для валютної стабільності.

Для кредитної спілки головним ризиком залишається реалізація кредитного ризику внаслідок непогашення кредитів позичальниками.
В 2024 році була запроваджена система корпоративного управління, оновлена організаційна структура кредитної спілки відповідно до нормативних 
вимог регулятора. Наглядова рада та 3 лінії захисту контролюють стан кредитної спілки та вживають усіх можливих заходів, необхідних для скорочення 
потенційних ризиків та загроз економічного характеру.

Представлена фінансова звітність відображає поточну оцінку керівництва щодо можливого впливу умов здійснення діяльності в Україні на операції та 
фінансовий стан кредитної спілки. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися від оцінок керівництва.
Управлінський персонал вважає, що він вживає належні заходи для підтримки стабільної діяльності кредитної спілки. Подальша політична 
нестабільність та потенційні макроекономічні шоки можуть спричинити негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан кредитної 
спілки, характер та наслідки яких повністю визначити неможливо. Ця фінансова звітність підготовлена на основі принципу безперервної діяльності, 
відображає поточну оцінку управлінського персоналу щодо впливу умов здійснення діяльності в Україні та макроекономічної ситуації у світі на 
операційну діяльність та фінансовий стан кредитної спілки. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися від оцінки управлінського 
персоналу.

Ця фінансова звітність підготовлена на основі принципу безперервної діяльності. При підготовці фінансової звітності за 2025 рік 
керівництвом Кредитної спілки було оцінено здатність Кредитної спілки продовжувати свою діяльність в майбутньому з врахуванням військових дій 
на території України, що тривають та вже спричинили й продовжують спричиняти значні негативні наслідки як для економіки країни в цілому, так і 
Кредитній спілці, як зазначено вище. Кредитна спілка проаналізувала потенційний вплив військової агресії проти України на його фінансовий стан та 
на фінансові результати в майбутньому.

Оцінки та прогнози діяльності Кредитна спілка на наступні 12 місяців, але не обмежуючись цим, базувалися на наступних припущеннях: 
-враховується знецінення нефінансових активів (приміщень, обладнання) внаслідок війни;



-операційні витрати Кредитною спілкою прогнозуються переважно на підтримку операційної діяльності (з обмеженням всіх витрат, що не є 
критичними) або безпосередньо пов'язаними із наслідками воєнного стану та підтримкою безперервності діяльності.
-регуляторні вимоги НБУ
Протягом всього терміну воєнних дій до дати підписання цієї звітності Кредитна спілка продовжує свою операційну діяльність. Пруденційні нормативи 
відповідно до Постанови НБУ№14 розраховуються та оцінюються кредитною спілкою регулярно. Кредитна спілка провадить свою діяльність 
максимально орієнтуючись на дотримання нормативів та вимог регулятора. Починаючи з серпня 2024 року щомісячно Кредитна спілка подає 
регулятору розрахунок нормативів, які почали діяти з 01.01.2025.
Оскільки оцінки ґрунтувалися на подіях, які не схожі по масштабу та впливу на діяльність Кредитної спілки та країни в цілому в минулому, тому реальні 
результати в майбутньому можуть відрізнятися від оцінок проведених Кредитною спілкою.
Припущення, що лежать в основі оцінок керівництва щодо безперервності діяльності не враховують зовнішні фактори, які можуть змінитися у 
майбутньому, а саме: зміни умов діяльності на ринку капіталів в Україні та в цілому у світі, інший та/або макроекономічний вплив, який не врахований 
в оцінках Кредитної спілки, геополітичні зміни, значні зміни у законодавстві, зміни у стандартах звітності та обліку, зміни в податковому законодавстві, 
а також інші зміни які можуть відбутися у майбутньому та на які Кредитна спілка не має впливу. Завдяки діяльності Уряду, ЗСУ і міжнародним 
партнерам, Кредитна спілка працює на території області, що не належить до територій на яких ведуться активні бойові дії, керівництво стежить за 
станом розвитку поточної ситуації і вживає заходів, для мінімізації будь-яких негативних наслідків наскільки це можливо. Подальший негативний 
розвиток воєнних подій та макроекономічних умов може негативно вплинути на фінансовий стан та результати діяльності Кредитної спілки у такий 
спосіб, що наразі не може бути визначений.
Існує значна невизначеність, пов'язана із непередбачуваним наразі впливом військових дій на території України, що триває, на припущення, що лежать 
в основі оцінок керівництва, яка може поставити під сумнів здатність Кредитної спілки продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Разом 
з тим, Керівництво Кредитної спілки вважає, що незважаючи на таку суттєву невизначеність, прогнози та оцінки Кредитної спілки щодо виконання 
регулятивних вимог НБУ, результатів діяльності та розміру резервів під знецінення активів, дають достатньо підстав для підготовки цієї фінансової 
звітності на основі принципу безперервної діяльності.
На дату затвердження цієї фінансової звітності Кредитна спілка продовжує свою діяльність, адаптуючись до нових умов.
Отже, Кредитна спілка не має ні наміру, ні потреби для початку процедури ліквідації або в припиненні діяльності.

6. Грошові кошти та їх еквіваленти
Грошові кошти та їх еквіваленти включають:

Таблиця 6.1.

Грошові кошти та їх еквіваленти 31.12.2025 31.12.2024

Грошові кошти в касі 1736 1294

Поточний рахунок в банку 227 1162

Інші рахунки в банках - -

Вклади на депозитних рахунках на вимогу 2619 100

Резерв під очікувані кредитні збитки -

Разом 4582 2556

Для цілей формування звіту про рух грошових коштів Спілка розподіляє рух коштів на операційну, інвестиційну та фінансову діяльність.
До руху коштів від операційної діяльності відносяться внески (вклади) членів кредитної спілки на депозитні рахунки та кредити надані членам 
кредитної спілки та кредити надані іншим кредитним спілкам.
До руху коштів від інвестиційної діяльності відносяться депозитні рахунки в установах банків та об'єднаної кредитної спілки а також пайові внески до 
об'єднаної кредитної спілки.
До руху коштів від фінансової діяльності відносяться кредити отримані від банків,інших кредитних спілок,фінансових організацій та інші запозичені 
кошти.

7. Фінансові інвестиції
Фінансові інвестиції та заборгованість інших кредитних установ включає:

Таблиця 7.1
Фінансові інвестиції та заборгованість інших кредитних установ 31.12.2025 31.12.2024

Непоточні

Пайові внески в об’єднану кредитну спілку - -

Пайові внески в кооперативний банк - -

Резерв під очікувані кредитні збитки - -

Разом - -

Поточні

Строкові депозити, що розміщенні на термін до 90 днів 270 890

Строкові депозити, що розміщенні на термін більше, ніж 90 днів та 
прострочені депозити 770

Резерв під очікувані кредитні збитки (4) 2

Разом 266 1658

5 4Проценти по вкладах на депозитних рахунках

Резерв під очікувані кредитні збитки



Всього 271 1662

8. Кредити надані та інші активи, що не є фінансовими активами

кредити, надані на придбання, будівництво, ремонт та реконструкцію

Кредити надані включають:
Таблиця 8.1

Кредити надані (недисконтовані) 31.12.2025 31.12.2024

членам кредитної спілки у т. ч. 59451 57808

Резерв під очікувані кредитні збитки (7407) (7591)

Всього 52044 50217

Кредити надані (дисконтовані) 31.12.2025 31.12.2024

членам кредитної спілки 57808

Кредити надані членам кредитної спілки на такі потреби:
Таблиця 8.2

Структура кредитів наданих членам кредитної спілки 31.12.2025 % 31.12.2024 %

комерційні кредити 5094 8,6 12589 21,8

кредити, надані на ведення фермерських господарств 1500 2,5 1474 2,5

кредити, надані на ведення особистих селянських господарств --

у тому числі:

нерухомого майна 1831 3,1 3910 6,8

споживчі кредити 51026 85,8 39835 68,9

Всього

придбання автотранспорту 1591 2,7 1729 3,0

придбання аудіо-, відео- побутової техніки та комп'ютерів 1266 2,1 1945 3,4

інші потреби 48169 81,0 36161 62,5

Разом 59451 100 57808 100

Таблиця 8.3

31.12.2025 31.12.2024

Проценти за кредитами наданими 2104 2592

Мінус - резерв під очікувані кредитні збитки (1639) (1818)

Разом 465 774

таблиця 8.4

Інші активи, що не є фінансовими активами 31.12.2025 31.12.2024

Переплати персоналу --

Спільні фонди, створені для підтримки ліквідності --

Розрахунки за кредитами членів КС, які померли 217 186

Інше 150 136

Разом 367 322

Мінус резерв під очікувані кредитні збитки (367) (322)

9. Активи призначені для продажу
Станом на 31.12.2025 року у Спілки відсутні активи, утримувані для продажу.

10. Інвестиційна нерухомість
Станом на 31.12.2025 року у Спілки відсутня інвестиційна нерухомість.



11. Основні засоби
Рух основних засобів був таким:

Основні засоби
Таблиця 11.1

Найменування

1.01.2025

Надход­
ження

Переоцінка (дооцінка 
+, 

уцінка -)
Вибуття

Нарахова 
но 

амортиза 
ції

Втрати 
від 

зменш 
ення 

корисн 
ості

Інші зміни 31.12.2024

первісна 
(переоціне 

на 
вартість)

знос

первісної 
(переоціне 

ної 
вартості)

знос

первісна 
(переоціне 

на 
вартість)

знос

первісної 
(переоці 

неної 
вартості)

зно 
с

первісної 
(переоцін 

еної 
вартості)

знос

Земельні 
ділянки 46 37 46 37
Будинки, 
споруди та
передавальні 
пристрої 2921 1005 40 2921 1005
Машини та
обладнання 503 219 151 30 29 39 624 219
Транспортні 
засоби 203 146 7 203 146
Інструменти, 
прилади, 
інвентар (меблі) 38 30 1 2 37 30
Інші основні 
засоби 217 137 2 50 50 9 169 137
Разом 3928 1574 153 81 81 95 4000 1588

Станом на 31.12.2025 р. у Спілки не було об’єктів основних засобів, що тимчасово не використовуються.

12. Резерви очікуваних кредитних збитків та інші резерви
Динаміка змін у резервах на покриття збитків від зменшення корисності та інших резервів була такою:

Таблиця 12.1

Резерв під очікувані кредитні збитки за кредитами наданими 31.12.2025 31.12.2024

Початок року 7591 6846

Нараховано за рік 4101 3239

Використано на списання кредитів () -

Сторновано (зменшено) (4285) (2494)

Кінець періоду 7407 7591

Кредити, зменшення корисності яких визначено на індивідуальній основі
Згідно з діючими вимогами, кредити можуть бути списані лише за умови затвердження такого списання Наглядовою радою кредитної спілки, а в 
окремих випадках, на підставі відповідного рішення суду.
Застава та інші інструменти зменшення кредитного ризику
Розмір та види застави, що вимагається Спілкою, залежать від оцінки кредитного ризику. Спілкою запроваджено основні принципи прийнятності різних 
видів застави та параметрів оцінки.
Основні види отриманої застави включають: житло, надвірні будівлі, домашнє майно, тощо.

Резерв під очікувані кредитні збитки за процентами по кредитах 
наданих

31.12.2025 31.12.2024

Таблиця 12.2

Початок року 1818 1967

Нараховано за рік 220 318

Використано на списання кредитів () -

Сторновано (зменшено) (399) (467)

Кінець періоду 1639 1818

Таблиця 12.3

Резерв під зменшення корисності сформований на інші нефінансові 
активи

31.12.2025 31.12.2024

Початок року 322 151

Нараховано за рік 100 196



Використано на списання дебіторської заборгованості (-) -

Сторновано (зменшено) (55) (25)

Кінець періоду 367 322

Суми резервів вираховуються з балансової вартості відповідних активів з табл..8.4.

Резерви за позовами, гарантіями та зобов’язаннями визнаються як зобов’язання.
Таблиця 12.4

Забезпечення (резерв) виплат відпусток 31.12.2025 31.12.2024

Початок року 282 211

Нараховано за рік 556 444

Використано на виплату відпусток (473) (373)

Сторновано (зменшено) (-) (-)

Кінець року 365 282

13. Запаси
Загальну суму запасів, що була включена у прибутки та збитки відображено у Примітці "Витрати на персонал, інші адміністративні та операційні 
витрати".

14. Заборгованість перед кредитними установами
Заборгованість перед кредитними установами

Заборгованість перед кредитними установами включає:
Таблиця 14.1

Заборгованість перед банками 31.12.2025 31.12.2024

Поточні

Непоточні 0 0

Разом 0 0

Заборгованість перед фінансовими установами

Поточні 1691

Непоточні -

Разом 1691

Заборгованість перед не фінансовими установами

Поточні -

Непоточні -

Разом -
Заборгованість за процентами нарахованими по кредитах перед кредитними установами

Заборгованість за процентами нарахованими по кредитах перед кредитними установами включають:

1691

Таблиця 14.2

Заборгованість за процентами нарахованими по кредитах 31.12.2025
банків

31.12.2024

Заборгованість за процентами нарахованими по кредитах від 
фінансових установ 16

Заборгованість за процентами нарахованими по кредитах від не 
фінансових установ - -

Всього заборгованість за процентами по кредитах перед 
кредитними установами - 16

15. Заборгованість перед членами та інші поточні зобов’язання
Заборгованість перед членами включає:

Таблиця 15.1

Заборгованість перед членами 31.12.2025 31.12.2024

Внески (вклади) членів кредитної спілки на депозитні рахунки

Непоточні 8507 6692



Разом 8507 6692

Поточні

поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями 28517 24437

до запитання - -

до 3-х місяців 3496 3685

від 3-х до 12-ти місяців 5705 8614

Разом 9201 12299

Всього внески (вклади) членів кредитної спілки на депозитні
рахунки 37718 43428

Інші внески та інша заборгованість перед членами кредитної
спілки

Додаткові пайові внески членів кредитної спілки (на вимогу) 10 77

Строкові додаткові пайові внески членів кредитної спілки - -

Інша заборгованість перед членами кредитної спілки - -

Разом 10 77

Всього внески (вклади) членів кредитної спілки на депозитні
рахунки (недискконтовані) в т.ч. 37718 43428

Непоточні 8507 6692

Поточні

поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями 28517 24437

до запитання - -

до 3-х місяців 3496 3685

від 3-х до 12-ти місяців 5705 8614

Заборгованість за процентами нарахованими по внесках
(вкладах) членів кредитної спілки на депозитні рахунки 742 724

Зобов’язання перед особами, що припинили членство 218 61

16. Капітал
Відповідно до вимог Основного закону та вимог Регулятора з 01.01.24 року, Кредитна спілка формує пайовий капітал, резервний капітал, 

інші складові власного та регулятивного капіталу, визначені нормативно-правовими актами Регулятора.

Пайовий капітал
Пайовий капітал формується за рахунок обов’язкових пайових внесків членів Спілки, що вносяться при вступі у кредитну спілку. Розмір обов'язкового 
пайового внеску є однаковим для всіх членів кредитної спілки та встановлюється у порядку, визначеному статутом та рішенням загальними зборами 
кредитної спілки, як фіксована сума. Пайовий капітал кредитної спілки може бути збільшено за рахунок спрямування частини прибутку кредитної 
спілки на збільшення обов’язкових пайових внесків членів у порядку, встановленому статутом кредитної спілки та рішенням загальних зборів її членів, 
або за рахунок внесення членами кредитної спілки додаткових коштів для збільшення обов’язкових пайових внесків членів кредитної спілки у строки 
та порядку, встановлені статутом кредитної спілки та рішенням загальних зборів її членів. Пайовий капітал та додаткові пайові внески членів кредитної 
спілки можуть бути використані для покриття збитків кредитної спілки. У разі покриття збитків за рахунок пайових внесків членів кредитної спілки за 
недостатності резервного капіталу члену кредитної спілки, його спадкоємцям/правонаступникам у разі припинення членства у кредитній спілці 
повертаються пайові внески, зменшені на суму збитків кредитної спілки, покритих за рахунок пайових внесків члена кредитної спілки.
Обов’язковий пайовий внесок не підлягає поверненню члену кредитної спілки, крім випадку:
1) припинення особою членства у кредитній спілці, коли поверненню підлягають її пайові внески у розмірі та порядку, визначені Основним законом та 
статутом кредитної спілки;
2) припинення кредитної спілки шляхом ліквідації, коли розподіл майна кредитної спілки між її членами здійснюється відповідно до Основного закону. 
Повернення обов’язкового пайового внеску здійснюється протягом одного місяця після проведення річних загальних зборів, на яких оголошується 
сума таких пайових внесків, що мають бути повернені.

Пайовий капітал 31.12.2025 31.12.2024

Таблиця 16.1

Пайові внески членів кредитної спілки (обов’язкові) 87 87

Пайовий капітал, сформований за рахунок інших джерел

Разом 87 87

Резервний капітал
Резервний капітал призначено для покриття можливих збитків кредитної спілки, які не можуть бути покритими за рахунок надходжень поточного року. 
Джерелами формування резервного капіталу є вступні внески членів кредитної спілки, а також щорічні відрахування від прибутку (чистого фінансового 
результату звітного року або нерозподіленого прибутку) кредитної спілки.
Розміри вступного як і обов’язкового пайового внеску є однаковими для всіх членів кредитної спілки - фізичних осіб та однаковими для всіх членів 
кредитної спілки - юридичних осіб та встановлюються у порядку, визначеному статутом кредитної спілки, як фіксована сума.
Статутом кредитної спілки можуть бути передбачені додаткові джерела формування резервного капіталу.

Таблиця 16.2



31.12.2025 31.12.2024Резервний капітал

Резервний капітал, сформований за рахунок вступних внесків членів 
кредитної спілки 187 184

Резервний капітал, сформований за рахунок доходу кредитної спілки 9410 8722

Резервний капітал, сформований за рахунок інших джерел 35 35

Разом 9632 8941

17. Доходи
Дохід в фінансовій звітності визнається методом нарахування і включають наступне:

Дохід від реалізації послуг
Таблиця 17.1

Дохід від реалізації послуг

Дохід за кредитами наданими членам кредитної спілки

31.12.2025

14944

31.12.2024

15064

Разом 14944 15064

Інші операційні доходи 31.12.2025 31.12.2024
Дохід від оренди активів 232 220
Дохід від реалізації інших оборотних активів

Дохід від одержаних штрафів, пені, неустойки

Відшкодування раніше списаних активів 4755 3004
Дохід від списання кредиторської заборгованості

Інші 45 14

Разом 5032 3238

Інші фінансові доходи 31.12.2025

Таблиця 17.2

31.12.2024

Дохід за кредитами наданими іншим кредитним спілкам

Дохід за вкладами на депозитних рахунках в банках

Дохід за вкладами на депозитних рахунках в об’єднаній кредитній спілці 125 158

Дохід на внески внесені до капіталу кооперативного банку та об’єднаної 
кредитної спілки

Відсотки одержані

Інші доходи від фінансових операцій

—

1242

Разом 125 1400

18. Витрати на персонал, інші адміністративні та операційні витрати
Визнання витрат здійснюється за принципом нарахування.

Матеріальні витрати

Матеріальні витрати 31.12.2025

Таблиця 18.1

31.12.2024

Витрати сировини й матеріалів

Витрати палива й енергії 121 117

Витрати будівельних матеріалів 1

Витрати запасних частин 17 26

Інші матеріальні витрати

Матеріальні витрати 138 144

Витрати на персонал

Витрати на персонал 31.12.2025

Таблиця 18.2

31.12.2024

Заробітна плата та премії 5038 5282

Нарахування на фонд заробітної плати 1089 1138

Витрати на персонал 6127 6420



Інші адміністративні та операційні витрати
Таблиця 18.3

Інші адміністративні та операційні витрати 31.12.2025 31.12.2024

Утримання приміщень 604 528

Ремонт та обслуговування основних засобів

Витрати на розрахунково-касове обслуговування та інші банківські

48 15

послуги

Витрати на рекламу

6 6

Канцелярські витрати 20 27

Резерв очікуваний кредитних збитків 4423 3756

Витрати на проведення загальних зборів та презентаційні витрати 17 40

Юридичні та консультаційні послуги 123 111

Операційні податки

Витрати на відрядження та відповідні витрати

48

6

42

Витрати на страхування

Поштові витрати

2

7

1

Благодійна діяльність

Витрати на сплату членських внесків до асоціацій та об'єднань 
кредитних спілок та на відрахування до спільних фінансових фондів

5 10

(метою формування яких є фінансове оздоровлення кредитних спілок)

Пені та штрафи сплачені

Витрати на обслуговування орендованих основних засобів

72

-

-

48

Інше 22 144

Інші адміністративні та операційні витрати

19. Управління ризиками

5403 4728

Діяльності кредитної спілки притаманний ризик, яким управляють за допомогою постійного процесу виявлення, оцінки та контролю ризиків,
з урахуванням лімітів ризику та інших засобів контролю. Процес управління ризиками є вирішальним для постійної прибутковості Спілки, а кожен 
співробітник Спілки несе відповідальність за вплив ризиків, пов’язаних з його службовими обов’язками.

Так кредитна спілка визначає такі суттєві види ризиків, які мають вплив на діяльність кредитної спілки:

• кредитний ризик – імовірність виникнення збитків або додаткових втрат або недоотримання запланованих доходів унаслідок невиконання 
боржником/контрагентом узятих на себе зобов'язань відповідно до умов договору;
• процентний ризик – імовірність виникнення збитків або додаткових втрат або недоотримання запланованих доходів унаслідок впливу 
несприятливих змін процентних ставок на активи та/або зобов’язання кредитної спілки;

• ризик ліквідності – імовірність виникнення збитків або додаткових втрат або недоотримання запланованих доходів унаслідок неспроможності
кредитної спілки забезпечувати фінансування зростання активів та/або виконання своїх зобов'язань у належні строки;

• Операційний ризик – імовірність виникнення збитків або додаткових втрат або недоотримання запланованих доходів унаслідок недоліків або 
помилок в організації внутрішніх процесів, навмисних або ненавмисних дій працівників кредитної спілки або інших осіб, збоїв у роботі систем 
кредитної спілки або внаслідок впливу зовнішніх факторів. Операційний ризик включає ризик інформаційно-комунікаційних технологій, ризик 
інформаційної безпеки, юридичний ризик (також виключає ризик репутації та стратегічний ризик).

• ризик інформаційної безпеки - імовірність виникнення збитків або додаткових втрат, або недоотримання запланованих доходів унаслідок 
порушення конфіденційності, цілісності, доступності даних в інформаційних системах кредитної спілки, недоліків або помилок в організації внутрішніх 
процесів або настання зовнішніх подій, включаючи кібератаки або неадекватну фізичну безпеку. Ризик інформаційної безпеки включає кіберризик;
• ризик інформаційно-комунікаційних технологій - імовірність виникнення збитків або додаткових втрат або недоотримання запланованих 
доходів унаслідок несправності або невідповідності інформаційно-комунікаційних технологій бізнес-потребам кредитної спілки, що може призвести 
до порушення їх сталого функціонування, або недоліків в організації управління такими технологіями;
• юридичний ризик - імовірність виникнення збитків або додаткових втрат, або недоотримання запланованих доходів унаслідок неочікуваного 
застосування норм законодавства України через можливість їх неоднозначного тлумачення або внаслідок визнання недійсними умов договору у зв’язку 
з їх невідповідністю вимогам законодавства України.

• комплаєнс-ризик – імовірність виникнення збитків/санкцій, додаткових втрат або недоотримання запланованих доходів або втрати репутації 
внаслідок невиконання кредитною спілкою вимог законодавства України, стандартів об'єднань учасників ринку фінансових послуг, дія яких 
поширюється на кредитну спілку, правил добросовісної конкуренції, правил корпоративної етики, виникнення конфлікту інтересів, а також внутрішніх 
документів кредитної спілки.
Кредитна спілка встановлює несуттєвий/не притаманний рівень до наступних ризиків:
• Ризик дефолту емітента ОВДП – ризик дефолту держави не розцінюється як вірогідний сценарій, тому ризик вважаємо несуттєвим.
• Валютний ризик виникає через несприятливі коливання курсів іноземних валют, що впливають на активи, зобов'язання та позабалансові позиції, 

що містяться в балансі. Через відсутність відкритої валютної позиції ризик несуттєвий для Кредитної спілки.
• Ризик кредитного спреду - виникає через розширення (збільшення) кредитного спреду між дохідністю до погашення цінного папера або іншого 

фінансового інструменту з фіксованим прибутком, та безризиковою дохідністю до погашення (дохідністю до погашення облігацій внутрішньої 
державної позики, номінованих у національній валюті) з аналогічною дюрацією, яка впливає на ринкову вартість таких інструментів. Розширення 
кредитного спреду може бути пов'язане як зі зниженням кредитної якості емітента фінансового інструменту, так і з загальними змінами ринкової 
кон'юнктури. Кредитна спілка має намір уникати в своїй діяльності ризику кредитного спреду.



Управління будь-яким суттєвим ризиком реалізується через наступні етапи:
• виявлення,
• вимірювання,
• моніторинг,
• контроль,
• звітування,
• прийняття рішення стосовно методу управління ризиками:
• «Прийняти» - прийняття ризику, що передбачає продовження діяльності без змін у разі можливості понесення незначних втрат з низькою 

ймовірністю настання (якщо перевищення пов’язане з об’єктивними причинами, що не залежать від управлінських рішень).
• «Передати ризик» - передавання ризику, що передбачає страхування, переважно, ризиків з потенційно значними втратами з низькою імовірністю 

настання або ризиків, які перебувають під обмеженим контролем.
• «Мінімізувати ризик» - пом’якшення ризику, що передбачає коригування певних процесів та впровадження додаткових контролів у разі 

понесення їх в результаті незначних втрат з високою імовірністю настання.
• «Відмовитися від ризику» - уникнення ризику, що передбачає припинення здійснення діяльності та/або закриття позицій, що призводять до 

значних втрат з високою ймовірністю настання.
Система управління ризиками в кредитній спілці побудована на 3-х лініях захисту Системи внутрішнього контролю:
• 1-а лінія - структурні підрозділи / працівники
• 2-а лінія - головний ризик менеджер , комплаєнс-менеджер, фінансовий моніторинг
• 3-я лінія – головний внутрішній аудитор.
Кредитна спілка забезпечує управління ризиками:
• на 1-й лінії захисту знаходяться працівники, безпосередньо залучені до процесу надання фінансових послуг (бізнес-підрозділи), працівники 

підтримки діяльності кредитної спілки. Ці працівники ініціюють, здійснюють або відображають господарські операції, приймають ризики та 
несуть відповідальність за них, здійснюють поточне управління ризиками, заходи з контролю у межах своєї компетенції і подають звіти щодо
поточного управління такими ризиками;
на 2-й лінії захисту - головний ризик-менеджер та головний комплаєнс -менеджер. Ці працівники забезпечують впевненість керівників кредитної 
спілки, що здійснювані першою лінією захисту заходи з контролю та управління ризиками є ефективними, відповідають вимогам законодавства 
України та внутрішнім документам кредитної спілки;

• на 3-й лінії захисту: головний внутрішній аудитор, який здійснює незалежну оцінку ефективності діяльності першої та другої ліній захисту та 
загальну оцінку ефективності системи внутрішнього контролю..

Кредитна спілка здійснює контрольну діяльність з метою надання достатньої впевненості керівникам щодо досягнення кредитною спілкою цілей її 
діяльності шляхом:

• запровадження та виконання заходів з контролю щодо усіх процесів та на всіх організаційних рівнях;
• розгляду звітів, підготовлених за результатами здійснення контрольних заходів (заходів з контролю).

Процедури обробки даних щодо ризиків, формування управлінської звітності, конфіденційності та збереження такої інформації, а також доступу 
до неї включені в окремі розділи положень щодо управління окремими ризиками.

Управлінська звітність про ризики містить актуальну інформацію про ризики, своєчасно надається Наглядовій раді, Правлінню та іншим 
користувачам, які приймають рішення, та забезпечує повне розуміння ситуації щодо рівня ризиків кредитної спілки для прийняття своєчасних та 
адекватних управлінських рішень.

20. Договірні та умовні зобов’язання
Оподаткування

Українське законодавство щодо оподаткування та здійснення інших операцій продовжує розвивається по мірі переходу до ринкової економіки. 
Законодавчі та нормативні акти не завжди чітко сформульовані, а їх інтерпретація залежить від точки зору місцевих, обласних і центральних органів 
державної влади та інших урядових органів. Нерідко точки зору різних органів на певне питання не співпадають. Керівництво вважає, що Спілка 
дотримувалися всіх нормативних положень, і всі передбачені законодавством податки були нараховані та сплачені. У випадках, коли ризик відпливу 
ресурсів є ймовірним, Спілка нараховує податкові зобов’язання на основі оцінок керівництва.
Діяльність Спілки та її фінансовий стан і надалі будуть зазнавати впливу розвитку політичної ситуації в Україні, включаючи застосування існуючих та 
майбутніх законодавчих та податкових нормативних актів. Керівництво Спілки вважає, що зобов’язання, які можуть виникнути у результаті таких 
непередбачуваних обставин, пов’язаних з її операційною діяльністю, не будуть мати на Спілку більшого впливу, ніж на інші подібні суб’єкти 
господарювання в Україні.
Станом на 31.12.2025 року керівництво Спілки вважає, що інтерпретація Спілкою норм податкового законодавства, вказаного вище, є належною.

Юридичні аспекти
В ході звичайного ведення операцій Спілка виступає стороною різних судових процесів та спорів. Керівництво вважає, що остаточний розмір 
зобов’язань, які можуть виникнути внаслідок цих судових процесів або спорів, не буде мати суттєвого негативного впливу на фінансовий стан чи 
результати майбутньої діяльності Спілки.

21. Операції з пов’язаними сторонами
Відповідно до МСБО 24 "Розкриття інформації щодо пов’язаних сторін", пов’язаними вважаються сторони, одна з яких має можливість 

контролювати або у значній мірі впливати на операційні та фінансові рішення іншої сторони. При розгляді кожного можливого випадку відносин з 
пов’язаними сторонами до уваги береться суть цих відносин, а не лише юридична форма.

У визначенні кола пов’язаних сторін кредитна спілка регулюється Постановою НБУ №5 від 11 січня 2024р. Пов’язаними особами Спілки є:
1. голова, заступник голови та члени правління Спілки, голова, заступник голови та члени Наглядової ради Спілки, , голова, заступник 

голови та члени кредитного комітету Спілки головний внутрішній аудитор, головний ризик-менеджер (особа, на яку покладено виконання функції з 
управління ризиками), головний комплаєнс-менеджер (особа, на яку покладено виконання функції із здійснення контролю за дотриманням норм ) , 
відповідальний за проведення фінансового моніторингу у Спілці;

2. асоційовані особи фізичної особи, визначені підпунктом 1. Асоційована особа – це чоловік або дружина, прямі родичі цієї особи (батько, 
мати, діти, рідні брати та сестри, дід, баба, онуки), прямі родичі чоловіка або дружини цієї особи, чоловік або дружина прямого родича;

3. юридичні особи, в яких фізичні особи, визначені пунктами 1та 2 є керівниками та/або власниками істотної участі;

Таблиця 21.1
Назва пов’язаних осіб, які мали фінансові операції в КС на 31.12.2025 Опис ознаки зв’язку

Керівники та члени органів управління

Статус особи 
резидент(+)/нерезиде 

нт(-) 
+



Таблиця 21.2

Член кредитного комітету вплив через посадові обов’язки +
Член правління вплив через посадові обов’язки +
Комплаєнс - менеджер вплив через посадові обов’язки +
Ризик - менеджер вплив через посадові обов’язки +
Відповідальний за фінансовий моніторинг вплив через посадові обов’язки +
Асоційовані особи фінансові послуги
Батько та мати члена правління вклад +
Чоловік члена кредитного комітету вклад +
Рідна сестра чоловіка відповідального за фінансовий моніторинг вклад +
Рідна сестра чоловіка відповідального за фінансовий моніторинг вклад +
Донька голови Наглядової ради вклад +
Мати дружини голови Наглядової ради вклад +
Доньки відповідального за фінансовий моніторинг вклад +
Мати голови правління вклад +
Рідна сестра комплаєнс - менеджера вклад +
Дружина комплаєнс - менеджера вклад +
Батько члена кредитного комітету вклад +

Вид операції з пов’язаними сторонами 2025 рік особи резиденти, 
тис. грн.

2025 рік особи нерезиденти, 
тис. грн.

Операції придбання
нерухомості та інших активів
отримання послуг
орендні послуги
передача досліджень та розробок
передача за ліцензійними угодами
отримання позик
внески до статутного капіталу грошовими коштами
внески до статутного капіталу у натуральній формі
надання гарантій
погашення зобов’язань за кредитну спілку
Операції продажу
нерухомості та інших активів
надання послуг
орендні послуги
надання позик
внески до статутного капіталу грошовими коштами
внески до статутного капіталу у натуральній формі
надання гарантій
погашення зобов’язань за пов’язану сторону
Інші операції
Залучено короткострокових вкладів (внесків)
Залучено довгострокових вкладів (внесків) 
Повернуто короткострокових вкладів (внесків) 
Повернуто довгострокових вкладів (внесків)

662
2818
323

2902

Інформація щодо винагороди провідного управлінського 
персоналу кредитної спілки: 
нарахована заробітна плата 2980
Інформація про залишки у розрахунках кредитної спілки із 
пов’язаними сторонами

3212

22. Достатність капіталу
Основною ціллю управління рівнем достатності регулятивного капіталу є забезпечення платоспроможності кредитної спілки.
Станом на 31.12.2025 року Спілка повністю дотримувалася всіх зовнішніх встановлених вимог щодо капіталу.
Спілка управляє структурою капіталу та відповідно змінює її з огляду на зміни в економічних умовах та характеристиках ризиків, пов’язаних з її 
діяльністю

1. Нормативи достатності регулятивного капіталу:

1. Норматив достатності регулятивного капіталу (Н1).розраховується відповідно до Закону України "Про кредитні спілки" та нормативно- 
правових документів Регулятора як співвідношення регулятивного капіталу та сумарної балансової вартості активів, зважених за ступенем кредитного 
ризику, збільшених на позабалансові зобов’язання кредитної спілки та сукупну суму відкритої валютної позиції, зважену на коефіцієнт зважування 
відкритої валютної позиції, зменшених на величину непокритого кредитного ризику

ПОКАЗНИКИ вимірні одиниці значення

Нормативне значення нормативу Н1 %
≥ 7

Фактичне значення нормативу Н1 % 20,91



Виконання нормативу Н1 так/ні так

2.Норматив достатності капіталу першого рівня (Н2). До складу капіталу першого рівня входять елементи власного капіталу, що доступні для 
поглинання збитків кредитної спілки для забезпечення її безперервної діяльності та субординовані відносно інших складових регулятивного капіталу 
для першочергового поглинання збитків.

2. Нормативи кредитного ризику

ПОКАЗНИКИ вимірні одиниці значення

Нормативне значення нормативу Н2 % ≥ 5

Фактичне значення нормативу Н2 % 16,54

Виконання нормативу Н2 так/ні так

2.1. Норматив максимального розміру кредитного ризику (Н3). Норматив максимального розміру кредитного ризику (Н3) розраховується на одного 
члена кредитної спілки; осіб, членство яких припинилося у кредитній спілці і які мають невиконані зобов’язання перед кредитною спілкою; групу 
пов’язаних між собою членів кредитної спілки (далі - група членів кредитної спілки); іншу кредитну спілку, якій кредитна спілка надала кредит (далі - 
інша кредитна спілка), з метою обмеження кредитного ризику, що виникає внаслідок невиконання окремими членами кредитної спілки, особами, 
членство яких припинилося у кредитній спілці, групою членів кредитної спілки або іншою кредитною спілкою своїх зобов’язань перед кредитною 
спілкою.

2.2. Норматив великих кредитних ризиків (Н4) установлюється з метою обмеження концентрації вимог кредитної спілки до членів кредитної 
спілки та інших кредитних спілок і фінансових зобов’язань, наданих кредитною спілкою своїм членам та іншим кредитним спілкам.

ПОКАЗНИКИ вимірні одиниці значення

Нормативне значення нормативу Н 3 %
≤ 20

Фактичне значення нормативу Н 3 % 24,6

Виконання нормативу Н 3 так/ні ні

Великим кредитним ризиком для кредитної спілки є сума всіх зобов’язань, визначених за балансовою вартістю, члена, особи, членство якої 
припинилося у кредитній спілці і яка має невиконані зобов’язання перед кредитною спілкою, групи членів кредитної спілки або іншої кредитної спілки 
перед кредитною спілкою та фінансових зобов’язань кредитної спілки щодо таких членів та інших кредитних спілок [містять безумовне зобов’язання 
кредитної спілки про надання кредиту або не містять безумовне право односторонньої відмови кредитної спілки від видачі кредиту (траншу)], значення 
якої становить 10% і більше від регулятивного капіталу кредитної спілки (далі - великий кредитний ризик).

ПОКАЗНИКИ вимірні одиниці значення

Нормативне значення нормативу Н4 % ≤ 200

Фактичне значення нормативу Н4 % 103,1

Виконання нормативу Н4 так/ні так

2.3. Норматив лімітів кредитного ризику за операціями з пов’язаними з кредитною спілкою особами (Н5) установлюється для обмеження ризику 
операцій з пов’язаними з кредитною спілкою особами, зменшення негативного впливу операцій з пов’язаними з кредитною спілкою особами на 
діяльність кредитної спілки.

Норматив лімітів кредитного ризику за операціями з пов’язаними з кредитною спілкою особами (Н5) визначається як співвідношення сукупної 
суми всіх зобов’язань, визначених за балансовою вартістю, перед кредитною спілкою пов’язаних із кредитною спілкою осіб і суми всіх фінансових 
зобов’язань, наданих кредитною спілкою щодо пов’язаних із кредитною спілкою осіб та регулятивного капіталу, зменшеного на балансову вартість 
активів

ПОКАЗНИКИ вимірні одиниці значення

Нормативне значення нормативу Н5 % ≤ 25

Фактичне значення нормативу Н5 % 1,6



Виконання нормативу Н5 так/ні так

3.1. Норматив ліквідності (Н6) Показник нормативу Н6 підтримує кредитну спілку на достатньому рівні для своєчасного виконання прийнятих 
на себе зобов’язань з урахуванням їх обсягів та строковості, забезпечувати співвідношення між власними та залученими коштами, формувати 
оптимальну структуру активів зі збільшенням частки високоякісних активів із прийнятним рівнем кредитного ризику для виконання вимог за 
зобов'язаннями кредитної спілки.

Н6 встановлює мінімально необхідний рівень ліквідних активів для забезпечення внкоггагптя зобов'язань зі строком виконання протягом ЗО 
календарних днів від дати розрахунку нормативу. Кредитна спілка розраховує норматив ліквідності (Н6) щодня як співвідношення ліквідних активів 
та чистого очікуваного відпливу грошових коштів протягом наступних ЗО днів

ПОКАЗНИКИ вимірні одиниці значення

Нормативне значення нормативу Н6 % 2 100

Фактичне значення нормативу Н6 % 172,6

Виконання нормативу Н6 так/ні так

Події після дати балансу.

Фінансова звітність станом на 31 грудня 2025 року була затверджена Наглядовою радою 20 лютого 2026/оку. Зміни у фінансовій звітності після її 
затвердження не допускаються. /

Датою затвердження фінансової звітності кредитна спілка визначає 20.02.2026р. Це дата розгляду та затвердження фінансової звітності до подання 
та публікації, шо в розумінні МСБО 10 є датою затвердження до випуску. Кведгітна спілки оцінила події, що мали місце після дати

балансу до 20 лютого 2026 року, на яку ця фінансова звітність була підготовлена дй^вдиуску. т
розкриття, відсутні. /у/ /

Голова правління

Головний бухгалтер - .X

гдійшла висновку, що питання, які вимагають

Новосельський М.М.

Зятюк О.С.


